ПРАВИЛА МАССОВЫХ КАТАНИЙ НА КОНЬКАХ
В ЛЕДОВОМ КАТКЕ «ФОБОС»

1. Общие положения:
Массовые катания – платная услуга. Билеты приобретаются в кассе Ледового катка в день катания. Возврат по приобретенной услуге производиться ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО В ДЕНЬ ПРИОБРЕТЕНИЯ УСЛУГИ! Пропуск на ледовый каток осуществляется по кассовым чекам, подтверждающим оплату.
Оплата заточки коньков производится дополнительно Посетителем в кассе катка.
 
2. Посетитель имеет право:
Находиться на льду (катке) в пределах оплаченного времени.
Приносить с собой коньки и кататься на них.
Обращаться к инструктору для получения необходимой информации.
Пользоваться раздевалкой, определённой для посетителей массовых катаний.
Пользоваться камерой хранения. 
Внимание! Администрация не несет ответственности за ценные вещи Посетителей, оставленные в раздевалках, холле, на скамейке запасных, бортиках ледовой арены и т.д. 

3. Посетитель обязан:
Оплатить услугу в кассе катка.
При входе на каток предъявить инструктору кассовый чек, который необходимо сохранять до конца сеанса и по требованию инструктора предъявить при выходе с ледового катка.
Строго соблюдать общественный порядок и общепринятые нормы поведения.
Бережно относиться к имуществу катка, оборудованию.
Вести себя уважительно по отношению к другим участникам катаний, обслуживающему персоналу, лицам, ответственным за поддержание общественного порядка и безопасности при проведении массовых катаний.
Не допускать действий, способных создавать опасность для окружающих и приводить к созданию экстремальной ситуации.
Не оставлять без присмотра малолетних детей, так же посетитель обязан сам следить за собственной безопасностью и безопасностью своих детей на льду. Каждый посетитель самостоятельно определяет для себя и своего ребенка возможность катания на коньках, исходя из физического самочувствия и состояния здоровья. Посетитель ледового катка в часы массового катания ПРИНИМАЕТ НА СЕБЯ ВСЕ РИСКИ, СВЯЗАННЫЕ С ПОСЕЩЕНИЕМ МЕРОПРИЯТИЯ!
Помните! ЛЕДОВЫЙ КАТОК ЯВЛЯЕТСЯ ПОВЫШЕННОЙ ЗОНОЙ ТРАВМАТИЗМА!
За опасные ситуации, созданные Посетителем, приведшие к ущербу собственного здоровья и здоровья посетителей (травмы, ушибы и др.), Администрация ледового катка ответственности не несет.
 
4. Правила поведения на ледовой площадке.
Катающиеся обязаны подчиняться указаниям инструктора по массовому катанию.
Выходить на лед аккуратно, держась за борт.
Тем, кто плохо стоит на коньках, находится у бортика, держась одной рукою за выступ
Во время движения скорость и дистанцию необходимо выдерживать таким образом, чтобы в экстренном случае избежать столкновения друг с другом.Упав, во избежание наезда с другими посетителями, не лежать на льду, а стараться быстрее подняться. Если не можете самостоятельно подняться, привлеките внимание инструктора по массовому катанию, который обязан Вам помочь
При травмировании необходимо обратиться к инструктору ледового катка.
Заметив посторонние предметы, сообщить об этом инструктору по массовому катанию, который обязан принять меры к их удалению за пределы ледового катка
Посетители, нарушающие установленные правила катания, удаляются с ледовой площадки без возмещения стоимости билета и времени катания.
Помните, ледовая площадка является зоной повышенного травматизма! Выполнение правил поможет вам и окружающим избежать травмирования. Будьте вежливы к себе и окружающим вас людям, находясь на льду.
 
5. Посетителям запрещается:
- Находиться на территории катка в состоянии алкогольного или наркотического опьянения.
- Курить и мусорить на территории катка.
- Проносить на территорию катка алкогольные напитки.
- Проносить и применять взрывчатые и легковоспламеняющиеся вещества (в том числе пиротехнические изделия).
- Бросать на лед любые предметы.
- Выходить на лёд без коньков.
- Находиться на льду в период заливки.
- Принимать пищу и распивать напитки на льду.
- Сидеть на бортах арены, повреждать их, ударяя ногами или другими предметами.
- Создавать опасные ситуации на катке (прыгать, толкаться, кататься «паровозиком» или против установленного направления движения, играть в такие игры, как хоккей, догонялки, салочки и другие, создающие помехи комфортному и безопасному отдыху посетителей катка, а также ездить с клюшками и длинномерными предметами). 
6. Штрафные санкции
В случае причинения ущерба имуществу ледовому катку посетитель возмещает стоимость причиненного ущерба администрации катка по окончании катания. Размер ущерба за порчу иного имущества ледового катка определяется согласно рыночной стоимости данного имущества и возмещается Посетителем.
 
7. Заключительные положения
Администрация катка имеет право отказать в посещении лицу, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что его пребывание на территории катка может повлечь за собой снижение уровня безопасности и комфорта, а также ограничение прав и интересов других посетителей. Администрация оставляет за собой право удалять Посетителей, нарушающих данные правила, с территории катка в любое время, без возврата денег.
Приобретение Посетителем услуги массового катания, является согласием и ознакомлением с настоящими правилами ледового катка.
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